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•     Sešli se členové volebních
komisí                              (str. 2)
•     V Běhu dětí startovalo 431
závodníků                        (str. 3)
•     Kopřivnické trio Milano
zahraje v Mandale           (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e (dam) – Zhruba tři desítky lidí se minulý
týden sešly na veřejném projednání záměru města založit v Kop-
řivnici Komunitní centrum. Projekt počítá s tím, že v případě zí-
skání dotace město  zrekonstruuje bývalé  jesle na Francouzské
ulici. V tomto objektu by po adaptaci tak jako doposud fungovaly
nízkoprahový Klub Kamarád, mateřské centrum Klokan, pobočka
městské knihovny a navíc by sem z Vlčovic nově přesídlil Denní
stacionář Kopretina.
Čtyři zdánlivě nesourodé veřejné služby koncentrované do

jednoho objektu podle autorů myšlenky zcela naplňují ideu Ko-
munitního centra, ve kterém se buďto cíleně, nebo i náhodou při
prolínání jednotlivých provozů setkávají odlišné skupiny lidí „Ak-
tivity tak nebudou izolované, ale bude možné, aby se například
aktivity mateřského  centra  účastnili  klienti  denního  stacionáře
nebo prostřednictvím zapojení knihovny i široká veřejnost a po-
dobně. Je to přesně v duchu stávajícího trendu odstraňování bariér
mezi lidmi,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních
věcí a zdravotnictví, která vizi budoucího Komunitního centra
veřejnosti prezentovala.
Stávající projektová dokumentace, která bude součástí žádosti

o podporu  z dotačního  programu  na  Rozvoj  infrastruktury
komunitních  center  v sociálně  vyloučených  lokalitách,  počítá
s kompletní rekonstrukcí interiéru i exteriéru budovy. V přízemní
části by tak jako doposud sídlil Klub Kamarád a část jeho v sou-
časnosti naddimenzovaných prostor by pro své nové sídlo využil
Denní stacionář Kopretina. V patře budovy by v podobně velkých
prostorách  jako dosud  sídlila  pobočka knihovny  a mateřského
centra.                                                (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Téměř
dva  týdny  trvající  letní  počasí  se
přesně v den konání čtrnáctého roč-
níku Běhu rodným krajem Emila Zá-
topka změnilo na déšť a teplotu ko-
lem 16 °C. Celkem 198 běžců vyslala

v sobotu 17. září Dana Zátopková na
trať  dlouhou 22,3 km z Kopřivnice
do Dřevěného městečka Valašského
muzea v přírodě v Rožnově pod Rad-
hoštěm, kde je ve Valašském Slavíně
pochován  její manžel,  čtyřnásobný

olympijský vítěz a kopřivnický rodák.
Právě na počest Emila Zátopka se

tento závod koná, a to vždy nejbližší
sobotu k datu jeho narození, tedy 22.
září. Mimo  jiné  ve  stejný den  slaví
narozeniny  také  Dana  Zátopková,

která se letos dožívá 94 let.
Náročná  trasa závodu vede přes

obce  Štramberk,  Ženklava  a Veřo-
vice, poté se trať stáčí směrem k Vel-
kému Javorníku, kde se nad prame-
nem  Jičínky  běžci  octnou  v  nej-

vyšším bodě závodu, a následuje více
než 7km seběh do areálu Valašského
muzea. Letošní ročník znovu ovládli
keňští  zástupci maďarského Bene-
dek-teamu. 

(Pokračování na straně 8)

Dana Zátopková poslala na trať bezmála dvě stě běžců

Také letos se zúčastnili Běhu rodným krajem E. Zátopka běžci z partnerských měst Kopřivnice. V polovině závodu tvořili
tandem Tony Wesse z německého města Zwönitz a Ondřej Dobiáš z Kopřivnice. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Automobilka Tatra Trucks
usilovně pokračuje v posilování svého zaměstnaneckého týmu.
Firma během letošního roku nabrala už 250 zaměstnanců, ale
potřebuje obsadit další stovku míst.
„Společnost Tatra Trucks zvyšuje svou produkci a potřebuje

k tomu nové zaměstnance. Sháníme především operátory CNC,
obráběče kovů, seřizovače CNC a automechaniky. Kromě děl-
nických  profesí  v současné  době  nabíráme  i do  technických
pozic. Konkrétně  třeba  techniků kvality sháníme deset,“  říká
Jaroslav Matejný, který ve společnosti vede úsek personalistiky.
Personalisté Tatry tak ominulém víkendu využili příležitosti

a prezentovali nabídku zaměstnání i na Dnech NATO v Moš-
nově, které navštívilo 130 tisíc lidí. (Pokračování na straně 2)

Tatra hledala zaměstnance
na Dnech NATO v Mošnově

Koncept cyklogenerelu byl představen veřejnosti
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí

12. září byl veřejnosti představen koncept
nového cyklogenerelu, jenž ovlivní rozvoj
cyklotras a cyklostezek v Kopřivnici. Do-
kument  zpracovává  ostravská  pobočka
firmy HaskoningDHV Czech Republic,
spol. s r. o., která již v minulosti pro město
zpracovala vyhledávací studii cyklistických
stezek a tras. 
V úvodu přítomné přivítal starosta Mi-

roslav Kopečný, který konstatoval, že cy-
klodopravou se město zabývá již několik
let.  „Za  posledních  osm  let  město  vy-
budovalo  několik  kilometrů  cyklostezek,
které  byly  financovány  z dotačních  pro-

středků. Ty jsou v současném plánovacím
období  omezené,  přesto  budeme  hledat
možnosti, jak zajistit externí finanční pro-
středky,“ konstatoval starosta.
Poté se slova ujal Martin Krejčí z firmy

HaskoningDHV Czech Republic, který při-
blížil, jak celý dokument vzniká. „Do an-
kety se zapojilo 300 respondentů a obdrželi
jsme většinu pozitivních výsledků, což v ji-
ných městech nebylo. V červnu proběhlo
sčítání cyklistické dopravy a také jsme si
projeli celé území Kopřivnice, abychom si
udělali lepší představu. Průzkumovou část
jsme uzavřeli na začátku června. Poté jsme
mohli začít pracovat na konceptu návrhu,

jehož výsledkem je vytvoření sítě cyklotras
rozdělených na páteřní a doplňkové trasy.
Páteřní by měly mít lepší podmínky aměly
by být budovány jako první,“ okomentoval
víc jak půlroční práci Martin Krejčí. Zpra-
covaný koncept nového cyklogenerelu za-
hrnuje  i etapizaci  výstavby  cyklostezek
včetně  návrhů  na  doplnění  cykloinfra-
struktury. 
Jak při projednání řekl Martin Krejčí,

jednoznačnou  prioritou  návrhu  konceptu
cyklogenerelu je bezpečnost, neboť cyklisté
i chodci patří mezi nejméně disciplinované
účastníky dopravního provozu.

(Pokračování na straně 2)

Lidé se seznámili s plány
vzniku Komunitního centra

K o p ř i v n i c e  (dam) – Žá-
dost o dotaci na vybudování no-
vého tatrováckého muzea by měla
být úspěšná, myslí  si  to  alespoň
finanční ředitel a člen představen-
stva Tatra Trucks Radek Strouhal. 
„Žádost  byla  podána  včas

a víme,  že  jsme  splnili  veškeré
podmínky, které jsou potřeba, teď
čekáme v podstatě jen na schvá-
lení. Podle informací, které mám,
by to mělo vyjít. Vše jsme podali
v termínu, alokace finančních pro-
středků by podle informací z mi-
nisterstva pro místní rozvoj měla
být dostatečná. Aktuálně čekáme
jen na to, až úředníci zpracují žá-
dosti, a pak bychom celý projekt
mohli rozjet,“ uvedl Radek Strou-
hal minulý týden, kdy Tatra před-

stavila dakarský speciál nalezený
ve Francii, který by se po renovaci
měl stát jedním z prvních nových
exponátů připravovaného muzea.
Rozhodnutí  o  udělení  dotace  by
prý mohlo padnout před koncem
roku.  Na  celém  projektu  Tatra
Trucks spolupracuje s Moravsko-
slezským krajem. Ten  by  v pří-
padě získání evropské dotace mu-
zeum vybudoval v hale historické
slévárny Tatry a vystavoval pře-
devším exponáty zapůjčené auto-
mobilkou.  „Jsme  tím  projektem
nadšeni.  Už  samotná  možnost
zrekonstruovat  onu  historickou
tovární halu a vdechnout jí nový
život  je  skvělá  představa,“  řekl
Strouhal.

(Pokračování na straně 2)

O dotaci na muzeum by mohlo
být jasno před koncem roku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Několik
desítek  lidí využilo nabízené možnosti
a v sobotu 17. září se sešlo s Danou Zá-
topkovou  na  autogramiádě  pořádané
u vstupu do expozice Zátopkových ve
zdejším  muzeu.  Olympijská  vítězka
v hodu  oštěpem  a životní  souputnice
kopřivnického rodáka Emila Zátopka na
půdě muzea  podepisovala  především
vzpomínkovou knihu Náš život pod pěti
kruhy, ale její podpis si lidé vyžádali také
do dobových publikací o slavných olym-
pionicích a nemalá skupinka běžců spo-
léhala na to, že podpis Dany Zátopkové
na startovním čísle  jim přinese úspěch
na trati Běhu rodným krajem Emila Zá-
topka, jejž necelou hodinu po skončení
autogramiády v Kopřivnici odstartovala.

(Pokračování na straně 4)

Slavná oštěpařka
rozdávala autogramy

Dana Zátopková se v rámci autogramiády podepisovala nejen do své nové
knihy, ale například i na startovní čísla běžců.  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Za slabšího zájmu proběhlo na radnici veřejné projednání konceptu nového cyklogenerelu
v pondělí 12. září. O to víc se mohli přítomní dotazovat.   FOTO: jANA HROMOČUKOVÁ

Neznámý pachatel využil v úterý 13. 9. na ulici Pod Bílou
Horou v Kopřivnici spánku 19letého muže, který v brzkých
ranních  hodinách  usnul  venku  na  lavičce,  a měl mu odcizit
osobní doklady, finanční hotovost, elektroniku a jízdní kolo.
Svým jednáním způsobil škodu přesahující 4 tisíce korun. Po-
licisté věc prověřují pro podezření z přečinu krádeže. Za toto
jednání hrozí pachateli trest odnětí svobody až na dvě léta.
Dne 11. 9. přijala městská policie oznámení o krádeži zboží

v Kauflandě. Strážníci na místě zjistili, že ostraha prodejny si
všimla jedné ze zákaznic, jak ukládá drogistické zboží do tašky
a bez zaplacení prochází prostorem pokladny. Pracovník ostrahy
ji zadržel a přivolal hlídku MP. Strážníci ženu vyzvali k pro-
kázání totožnosti a podání vysvětlení. Sedmašedesátiletá žena
z Kopřivnice jako důvod svého jednání uvedla, že si myslela,
že se jedná o propagační výrobek, který je zdarma. Zboží bylo
vráceno zpět do prodejny a nenechavá žena bude svůj svérázný
způsob uvažování vysvětlovat na přestupkové komisi MÚ.
O čtyři dny později vyjížděla hlídka MP znovu ke krádeži

v prodejně. Tentokrát ostraha  zadržela mladého muže, kterému
se zalíbila sluchátka. Místo do košíku je ale uložil do rukávu
a pokladní zónou prošel bez placení. Pětatřicetiletý muž z Kop-
řivnice strážníkům jako důvod pro svůj čin uvedl, že sluchátka
prostě nutně potřeboval. Své potřeby bude muž objasňovat po-
licistům OO PČR, kteří si jeho případ převzali k dořešení.

s t í n y

K o p ř i v n i c e (hod) – Termín krajských a senátních
voleb  se  blíží,  a proto  jsou  volební  přípravy  v plném
proudu. Ve středu 14. září se sešli poprvé členové okrsko-
vých volebních  komisí,  aby  složili  předepsaný  slib,  bez
něhož by nemohli dohlížet na průběh hlasování ve dnech
7. a 8. října. 
Jedním  z úkolů  prvního  zasedání  volebních  komisí

byla volba předsedů a místopředsedů, kteří  spolu  se za-
pisovatelkami musí dále projít školením, na němž jim bude
vysvětlen  způsob  zjišťování  výsledku  hlasování.  „Letos
budou mít členové volebních komisí náročnější práci, ne-
boť jde o souběh voleb, a tedy o dvojí sčítání hlasů,“ upřes-
nila Jana Sopuchová, vedoucí správního odboru, která má
volby  na  starosti.  Každá  z 25  volebních  stran,  hnutí
a koalic, jejichž kandidátní listiny byly pro volby do za-
stupitelstva kraje zaregistrovány, měla právo do každé okr-
skové volební komise delegovat jednoho člena a jednoho
náhradníka. Tohoto práva nevyužily všechny, a tak nakonec
složilo  slib,  nebo  nejpozději  do  začátku  voleb  tak  učiní
přibližně 160 členů, kteří budou pracovat ve 21 volebních
komisích. „Počet členů v komisích je rozdílný, pohybuje
se v rozmezí od 7 do 10 členů,“ upřesnila Jana Sopuchová.

poprvé se sešli členové
všech 21 volebních komisí

(Dokončení ze strany 1)
„Bohužel Dnům NATO le-

tos nepřálo počasí a promítlo
se to i do celkového počtu náv-
štěvníků  akce.  Přesto  jsme
řadě zájemců rozdali naše ná-
borové letáky. Náborovou kan-
celáří  na  Dnech  NATO  vy-
vrcholila  celá  naše  náborová
kampaň  a můžu  s potěšením
konstatovat, že byla velice ús-
pěšná a požadovaný počet za-
městnanců jsme již téměř zís-
kali,“ doplnil Matejný.
Tatrováčtí personalisté zá-

jemcům  nabízeli  benefity  ve
formě příspěvku na dojíždění
či  bydlení,  zvýhodněný  tele-
fonní tarif a další výhody. Na-
bídku  benefitů  přitom  Tatra
hodlá dále rozšiřovat. Od no-
vého  roku  ve  firmě  plánují
spustit zcela nový systém čer-
pání benefitů pro zaměstnance,
který bude obdobou Cafeterie
systému  využívaného  řadou
průmyslových podniků.
Kromě možnosti uplatnění

v Tatře  byly  lidem  nabízeny
také pracovní pozice v dalších
firmách  v holdingu Czecho-
slovak  Group  spolumajitele
Tatra  Trucks  Jaroslava  Str-
nada,  do  kterého  v nedávné
době přibyly například letecké
opravny  Job  Air  na  letišti
v Mošnově, které shánějí de-
sítky  leteckých  mechaniků
a pomocných  leteckých me-
chaniků.  Zaměstnance  shání
také  Avia,  která  od  nového
roku  rozjede  obnovenou  vý-
robu avií v Přelouči.

Tatra hledala...

K o p ř i v n i c e  (hod) – S přicházejícím
podzimem začíná příprava zahrad a zahrádek
na zimní období. U rodinných domů a v za-
hrádkářských  koloniích  se  tak  pálí  nejen
listí, ale i tráva, větve a další biologicky roz-
ložitelný odpad. Pokud však nejsou ideální
povětrnostní podmínky, nedojde k rozptýlení
kouře v ovzduší, nýbrž k vytvoření kouřové
vlečky obtěžující obyvatele v zastavěných
oblastech.  Látky  vznikající  při  spalování
těchto odpadů však mohou mít negativní do-
pad na naše zdraví. Přitom nejvíce vníma-
vými  jedinci  jsou především děti, alergici,
chronicky nemocní, kardiaci a těhotné ženy.
Spalování suchých rostlinných materiálů

reguluje  obecně  závazná  vyhláška města
č. 4/2012 O stanovení podmínek pro spalo-
vání suchých rostlinných materiálů na území
města Kopřivnice,  která  jasně  stanoví,  že
spalování  je  zakázáno,  když  nejsou  dobré
rozptylové  podmínky.  Špatné  rozptylové
podmínky jsou obvykle za mlhy, při dešťo-
vých srážkách, bezvětří a stavu ovzduší při
vyhlášení smogové situace. „Za příznivých

rozptylových podmínek se mohou spalovat
pouze suché rostlinné materiály, a to od pon-
dělí do pátku od 7 ráno do 21 hodin, v sobotu
pak  pouze  do  17  hodin. V neděli  a státní
svátky se pálit nesmí. Kontrolu dodržování
této  vyhlášky  provádí  pro město Městská
policie Kopřivnice,“ upřesnila Alena Hurtí-
ková, pracovnice odboru životního prostředí.
Ta upozornila, že spoluspalování rostlinného
materiálu a jiných materiálů a odpadů, na-
příklad dřeva s nátěrem nebo jinak chemicky
ošetřeného, dále matrací, pneumatik a dal-
ších odpadů je zakázáno vždy. Porušování
bude postihováno jako přestupek.
Pracovnice  odboru  životního  prostředí

dále podotkla, že občané by měli biologicky
rozložitelný odpad přednostně využívat ke
kompostování. Vlastníci  rodinných  domů
pak mohou využít svoz bioodpadu prostřed-
nictvím velkoobjemových van a kompostej-
nerů. Při větším množství bioodpadu mohou
tento odvézt samostatně a zdarma na kom-
postárnu Točna do Příbora.

Vyhláška města reguluje spalování listí

Práce jednadvaceti volebních komisí začala slibem jejich členů. Ti se poprvé sešli ve středu
14. září v kulturním domě, kde obdrželi bližší instrukce.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koncept cyklogenerelu byl představen...
(Dokončení ze strany 1)
„Cyklogenerel by prioritně neměl řešit, kde

může  cyklista  jezdit,  ale  kde  jezdit  nesmí.
Cyklista by  se neměl dostat na  silnici  I. třídy.
Tam by měl mít z důvodu bezpečnosti zákaz,“
upozornil Martin Krejčí.
Ač na projednávání přišlo méně lidí, o to víc

bylo  dotazů  na  zpracovatele  i na  pracovníky
města. Jednomu z občanů vadí, že z cyklostezek
nelze odbočovat na chodníky. „Kde lze povolit
na chodníku jízdu cyklistům, podléhá schválení
města a Policie ČR. Každý chodník není vhodný
pro provoz cyklistů spolu s chodci, aby cyklisté
neohrožovali pěší. Společné chodníky by neměly
být  tam,  kde  se  pohybuje  hodně  chodců,  pře-
devším dětí a seniorů,“ odpověděl Martin Krejčí.

V závěru diskuze se přítomní dozvěděli, že
se připravuje cyklistické propojení z Kopřivnice
do Nového Jičína. Zájem na tom mají zástupci
Rybí, Závišic i Nového Jičína. Situace na Frenštát
je trošku složitější, ale i tam se jedná. Na závěr
starosta řekl, že je rád, že návrh cyklogenerelu
potvrdil v rámci etapizace to, na čem město již
delší dobu pracuje, tedy priority v budování cy-
klostezek na Závišice a Frenštát a rozšíření chod-
níku  od  železniční  zastávky  k cyklostezce  na
ulici Panské, čímž se zvýší bezpečnost jak cy-
klistů, tak chodců.
Nyní firma zpracuje do návrhu připomínky,

které obdržela nejen od  radnice,  státní  správy,
Policie ČR, ale i od občanů. Hotový dokument
pak radnici předá do 31. října.

(Dokončení ze strany 1)
Některé místnosti,  jako  na-

příklad keramická dílna, by pak
mohly sloužit všem sousedícím
institucím stejně jako veřejnosti. 
Už  před  vznikem  studie

a prvního  projektu  se  budoucí
funkční  řešení objektu řešilo se
zástupci všech organizací, které
v něm mají působit.
Lenka Galiová při prezentaci

záměru upozornila, že celý pro-
jekt  je  teprve  v prvních  fázích
svého zrodu. Do konce října by
měly  být  připraveny  podklady
pro podání žádosti o dotaci, nás-
ledně  bude  radnice minimálně
půl  roku  čekat  na  rozhodnutí
o podpoře projektu. Pokud pro-
jekt finanční podporu získá, pak
teprve bude následovat soutěž na
dodavatele stavby a odhadem mi-
nimálně  šestiměsíční  realizace,
Komunitní centrum tak své brány

neotevře  dřív  než  v roce  2018.
Investice do stavby, ale také do
jejího vybavení speciálními po-
můckami  se  zatím odhaduje na
zhruba 20 milionů korun. „Pra-
cujeme  s tímto  finančním  rám-
cem. Naší  snahou  je  zajistit  co
nejlepší vybavení, aby například
v denním stacionáři bylo možné
pracovat  i s těžce  postiženými
klienty,“ vysvětlila Galiová. 
Lidé na veřejném projednání

se zajímali především o to, zda
kapacita zařízení bude dostatečná
a pokryje potřeby zdejších oby-
vatel. Dostalo  se  jim odpovědi,
že prozatím projekt počítá s ka-
pacitou 10-12 klientů v denním
stacionáři. „Souběžně s denním
stacionářem  připravujeme  také
vznik  sociálně-terapeutických
dílen,  část  klientů  s mírnějším
postižením by tak mohla využí-
vat například i tuto službu,“ do-

plnila  Lenka Galiová  s tím,  že
Denní  stacionář  Kopretina  již
nyní  eviduje  přihlášky  potenci-
álních klientů a lidé, kteří by měli
zájem služby nového stacionáře
využívat, by Kopretinu měli kon-
taktovat.  „Tyto  informace  nám
pomohou s nastavením parame-
trů služby,“ zdůvodnila svá slova
Lenka Galiová. Veřejnost  bude
mít minimálně  ještě  další mož-
nosti, jak ovlivnit výslednou po-
dobu projektu budoucího Komu-
nitního  centra  a činnosti,  které
by se v centru na ulici Francouz-
ské mohly v budoucnu  realizo-
vat. Lidé mohou své náměty do
poloviny října poslat na  radnici
ve  formě  inspiračních  listů.
V době, kdy bude jasno o reali-
zaci projektu, pak město plánuje
vypsat  soutěž  na  vytvoření  ná-
zvu,  který  bude  pro  objekt
užíván.

Lidé se seznámili s plány vzniku Komunitního...

(Dokončení ze strany 1)
Přestože  na  začátku  byla  rad-

nice  zprávou  o připravovaném
muzeu  překvapena,  nyní  už  je
město do přípravné fáze celého pro-
jektu vtaženo. „Bavíme se s radnicí
například o tom, jak budoucí mu-
zeum přirozeně  propojit  s veřej-
nými  prostory  města  a vytvořit
zónu, kterou budou navštěvovat ne-
jen  turisté, ale  i místní,“ uvedl fi-
nanční ředitel Tatra Trucks. 
Zástupci automobilky o novém

muzeu hovoří jako omuzeu náklad-
ních automobilů, v konečné fázi by
tak Kopřivnice mohla mít dvě mu-
zea  nabízející  pohled  do  historie
značky Tatra. V centru města budou
zřejmě dále k vidění osobní vozy,
v nové muzejní budově poblíž zim-
ního stadionu by pak mohly dostat
odpovídající prostor nákladní vozy,
jejichž výroba v příštím roce oslaví
kulaté, 120. výročí.

O dotaci na...
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¨ K o p ř i v n i c e  - Jak závodu mateřských škol, tak
i soubojům škol základních přihlížela legendární atletka Dana
Zátopková.  Kromě  úsměvů  rozdávala  také  autogramy
a s dětmi ochotně pózovala fotografům.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po závodu mateřských škol se
v pátek 16. září konaly na hřišti ZŠ E. Zátopka štafetová klání
žáků místních základních škol Zátopkova pětka a desítka.
Pětka  je  určena  pro  děti  prvního  stupně  a každý

z 28členného týmu měl za úkol uběhnout jedno kolečko. Desítka
je závodem žáků druhého stupně, tentokrát však všichni zdo-
lávali ovály dva. Letošní pořadí škol v obou kategoriích přesně
zkopírovalo to loňské. Vítězem se stala domácí ZŠ EZ, druhou
příčku obsadila Alšovka, třetí ZŠ M. Horákové a čtvrtí skončili
žáci ze ZŠ 17. listopadu. Pro zajímavost ani první škola by ne-
byla schopna na 5km trati Emilovi konkurovat, na desítce by
už jej dvě školy předběhly.

Výsledky štafetových závodů základních škol (16. 9.): Zátop-
kova 5: 1. ZŠ E. Zátopka 14:43 min., 2. ZŠ Alšova 14:58 min., 3. ZŠ
dr. M. Horákové 15:08 min., 4. ZŠ 17. listopadu 15:25 min.; Zátop-
kova 10: 1. ZŠ E. Zátopka 27:55 min., 2. ZŠ Alšova 28:17 min., 3.
ZŠ dr. M. Horákové 30:03 min., 4. ZŠ 17. listopadu 30:36 min.

Závod základních škol ovládla
v obou kategoriích ZŠ E. Zátopka

K o p ř i v n i c e  (cab) – Štafetové souboje pod názvem
Minizátopek svedly děti místních mateřských škol ve čtvrtek
15. září na hřišti ZŠ E. Zátopka, a to před zraky samotné paní
Dany  Zátopkové. Do  závodu  se  přihlásilo  devět mateřinek,
družstvo každé z nich tvořilo deset dětí a každé absolvovalo
175 m dlouhý okruh. 
Loňské prvenství neobhájila MŠ Záhumenní a skončila až

sedmá,  letos  běžecké  klání  ovládla MŠ  I. Šustaly. Druhou
příčku pak obsadila MŠ Česká a třetí skončila MŠ Krátká, jež
se posunula z loňského šestého místa.

Výsledky závodu MŠ Minizátopek 2016 (15. 9.): 1. MŠ I. Šus-
taly, 2. MŠ Česká, 3. MŠ Krátká, 4. MŠ Francouzská, 5. MŠ Jeřabinka,
6. MŠ Polárka, 7. MŠ. Záhumenní, 8. MŠ Motýlek, 9. MŠ Pionýrská.

MŠ I. Šustaly ovládla štafety

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Rekordních 431 dětí se posta-
vilo v sobotu 17. září na start
letošního  ročníku Běhu  dětí
Kopřivnicí,  který  byl  již
posedmé  součástí  Běhu  rod-
ným krajem Emila Zátopka.
Také  letos  probíhal  celý

program  u ZŠ M. Horákové
a tratě  závodů  vedly  kolem
kulturního domu a technického
muzea.  Vše  odstartoval  Li-
dový běh pro širokou veřejnost
a poté  následovaly  závody
dětí,  a to  od  úplně  těch  nej-
menších  až  po  starší  žactvo,
které absolvovalo trať dlouhou
820 m. Ve startovním poli pře-
vládaly děti z Kopřivnice a je-
jích místních částí a z AK EZ
Kopřivnice, ale na stupně ví-
tězů  se  prosadili  také  závod-
níci  z místního  hokejového,
plaveckého,  krasobruslař-
ského,  gymnastického  či  fot-
balového klubu.

Z výsledků Běhu dětí Ko-
přivnicí (17. 9., VII. ročník): ka-
tegorie r. 2013 a mladší (60 m):
1. V. Bumbalík  (Lubina) 23,27 s,
2. T. Jalůvka (Kopř.) 25,08 s, 3. M.
Měhýš  (Lubina)  25,65  s;  kat.
atletická školka (r. 2011/12, 150
m): 1. dívky: 1. O. Pešatová (AK
EZ Kopř.) 34,99 s, 2. S. Jurošová
(TJ  Slezan  FM)  36,58  s,  3.
A.Mikalová (AK EZ Kopř.) 38,78
s; chlapci: 1. D. Marek (HC Kopř.)
34,11  s,  2.  R. Lacina  (AK  EZ
Kopř.) 35,49 s, 3. M. Kelnar (Rybí)
36,65  s; kat. minipřípravka (r.
2009/10, 270 m): dívky: 1. S. Šny-
rychová (AK EZ Kopř.) 48,99 s, 2.

N. Špačková (Kopř.) 52,93 s, 3. L.
Křížková  (Fokus  NJ)  53,49  s;
chlapci: 1.  S. Jabůrek  52,21  s,
2. M. Mazáč (oba AK EZ Kopř.)
53,21 s, 3.  J. Ocásek (HC Kopř.)
55,21  s; kat. ml. přípravka (r.
2007/08, 410 m): dívky: 1.
K. Káňová 1:21,43 min., 2. N. Štef-
ková  1:21,62 min.,  3. D. Bačová
(všechny AK EZ Kopř.)  1:22,65
min.; chlapci: 1. M. Hort (Spartak
Třebíč)  1:16,68 min.,  2. O. Pešat
1:17,37 min., 3. D. Drda (oba AK
EZ Kopř.)  1:18,11 min.; kat. st.

přípravka (r. 2005/06, 410 m):
dívky: 1. E. Feilhauerová 1:12,08
min.,  2.  P. Pešlová  (obě AK EZ
Kopř.) 1:14,71 min., 3. N. Ernstová
(1.  Běžecký  Jablunkov)  1:15,40
min.; chlapci: 1. V. Frýdl 1:11,96
min., 2. V. Ryška 1:14,99 min., 3.
Max Bartoň (všichni AK EZ Kopř.)
1:15,84  min.; ml. žactvo (r.
2003/04, 820 m): dívky: 1. A. Hrn-
čárková 2:50,43 min., 2. P. Janča-
rová  (obě AK EZ Kopř.)  2:52,46
min., 3. K. Červenková (Trojano-
vice)  2:57,08  min.;  chlapci: 1.

A. Paťava  (SKM Val. Meziříčí)
2:46,37, 2. Mikoláš Bartoň 2:47,21
min.,  3. H. Bartoň  (oba AK EZ
Kopř.) 2:52,18 min.; kat. st. žactvo
(r. 2001/02, 820 m): dívky: 1. M.
Schwarzerová  (AK  EZ  Kopř.)
2:47,08  min.,  2.  B.  Čechová
(Chvalčov) 2:51,78 min., 3. K. Šny-
rychová  (AK EZ Kopř.)  2:52,08
min.;  chlapci: 1. L.  Kvak  (SK
Kopř.) 2:24,99 min., 2. M. Veselý
(AK EZ Kopř.) 2:26,90 min., 3. L.
Burkovič (TJ Slezan FM) 2:45,18
min.

Ve 13 kategoriích Běhu dětí startovalo 431 závodníků

Ve Skautském středisku Vanaivan si senioři v rámci outdoorového dopoledne vyzkoušeli různé
disciplíny, například i přechod po laně.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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p l a c e n á   i n z e r c e

Běh rodným krajem E. Zátopka: Doprovodné závody trhaly rekordy 

K o p ř  i v n  i c e   (hod) – Ve středu 14. září strávilo šest
desítek kopřivnických seniorů příjemné dopoledne v areálu Skaut-
ského centra Vanaivan. V programu, který starším spoluobčanům
připravili místní skauti, na ně čekalo deset zajímavých úkolů. Se-
nioři soutěžili v šestičlenných družstvech. Plněním jednotlivých
disciplín museli  prokázat  nejen  svou  fyzickou  zdatnost,  před-
stavivost, znalosti či kreativitu, ale zejména schopnost domluvit
se, vzájemně si pomoci, poradit a povzbudit tak, aby jako tým
splnili úkoly co nejlépe. Opět se prokázalo, že věk při takových
akcích není vůbec rozhodující. Důležitá je ochota a chuť se nejen
pobavit, ale udělat něco pro svou fyzickou i psychickou kondici.
A to se organizátorům akce a přítomným seniorům rozhodně po-
vedlo. „Úspěch poslední letošní venkovní akce z programu Aktivní
senior 2016 podpořilo nádherné počasí. Stejně jako u předchozích
sportovních aktivit přišlo opět hodně, a co je nejdůležitější, dobře
naladěných účastníků. Chtěla bych i touto cestou poděkovat or-
ganizátorům, pracovníkům Skautského centra Vanaivan za při-
pravený program, jejich vstřícnost, ochotu i trpělivost,“ zhodnotila
akci  Jiřina Mikulenková,  pracovnice  sociálního  odboru  zdejší
radnice, která má mimo jiné na starosti seniorské aktivity.

Senioři se bavili při aktivitách,
které pro ně připravili skauti

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Práce  na  rekonstrukci  ulice
Štramberské se rozjely naplno.
Zatímco  v pondělí  zahájilo
sdružení  ECS+STAS-Štram-
berská  práce  u Katolického
domu  na  první  části,  nejpoz-
ději dnes by měly být započaty
práce  i na  dalším úseku. Ten
je  delší  a začíná  u  křížení
s ulicí Dvořákovou a končí za
křižovatkou s ulicí Pabla Ne-
rudy. 
Nejen  řidiči,  ale  i  chodci

by  měli  věnovat  pozornost
tabulím a přenosným doprav-
ním značením, které informují
o všech změnách.

Na Štramberské
se rekonstruují
už dva úseky

Na start kategorie chlapců ročníků 2007/08 se postavilo 48 dětí. Na snímku je Oliver Pešat (č.
236) z AK EZ Kopřivnice, který vybojoval stříbrnou medaili. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ
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p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Ohlédnutí  za  prázdninovými
aktivitami místního domu dětí
a mládeže  nabízí  aktuální  vý-
stava ve vestibulu radnice. 
Na výstavních panelech do-

minují  fotografie  pořízené  na
všech táborech z nabídky zdej-
šího domečku a ta byla tradičně
velmi  široká. Letos  v létě  se
uskutečnilo patnáct akcí pro 600
dětí ve věku od 6 do 20 let. Ne-
jen na základně v Kletném, ale
i na dalších místech tak proběhl
například  tradiční  Mixér,  ta-
neční a sportovní tábor, Malo-
vané písničky, Agility camp pro
milovníky  psů,  cyklotábor
a mnohé další. Výstava složená
nejen z fotek, ale i artefaktů vy-
tvořených táborníky bude k vi-
dění až do konce října.

Fotky na výstavě
přibližují letní
tábory DDM K o p ř i v n i c e  (dam) – Několik prvenství si může připsat

kopřivnický koncert Emmy Smetana, která s kapelou dorazila ve
středu 14.  září.  „Je  to poprvé,  co koncertujeme v kině,  a taky
myslím poprvé, kdy hrajeme na Moravě,“ prozradila zpěvačka
a herečka známá také ze svého působení v pozici moderátorky
televizního zpravodajství.
Přes  opožděný  začátek  koncertu  způsobený  zdržením na

dálnici  zpěvačka  zářila  pozitivní  energií  a společně  s kapelou
představila v podstatě celý repertoár své debutové desky What
I've Done, která vyšla letos v březnu. Na nasazení Emmě Smetana
neubralo ani těžko zamaskovatelný fakt, že je v sedmém měsíci
těhotenství. „Jen se mi hůř zpívá písnička Babybox, kterou jsme
napsali  ještě dřív, než jsme začali čekat dítě, a dneska, když ji
mám v programu koncertu, mám trochu černé svědomí,“ přiznala
zpěvačka. Ta se obklopila zdatnými muzikanty, jejichž hráčské
výkony se zásadním způsobem odrazily v pozitivním dojmu z ve-
čera, podtrženém i kvalitním zvukem.
Jedinou kaňkou na jinak povedeném hudebním večeru byla

velmi slabá návštěvnost. Ještě dopoledne v den konání koncertu
bylo prodáno jen několik jednotek vstupenek. Pořadatelé tak na-
konec jen pár hodin před začátkem koncertu pozvali na program
do kulturního domu divadelní  abonenty, koncertu  tak nakonec
přihlížely asi tři desítky lidí. Všichni navíc zdarma, neboť maji-
telům prodaných lístků kulturní dům zaplacenou částku začátkem
koncertu vracel.

Koncertu Emmy Smetana
chybělo více posluchačů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Dechová hudba Javořinka se znovu
vrací do Kulturního domu v Kopřivnici. Se svým samostatným
programem se milovníkům žánru představí v pátek 23. září od
osmnácti hodin.
Javořinka spadá do subžánru malých dechových hudeb, pro

které je typické nejen menší nástrojové obsazení, ale také repertoár
vycházející vstříc především publiku  laděnému na odlehčenou
muziku. Javořinka navazuje na bohatou historii dechové hudby
v Lichnově. První zmínky o dechové kapele v obci pocházejí už
z roku  1875. Muzicírování Lichnovských  nepřerušil  žádný  ze
státních režimů ani dějinné zvraty v podobě válečných konfliktů.
U zrodu samotné Javořinky stáli kapelníci Stanislav Vyvial a Jiří
Hyvnar, kteří vedení lichnovských muzikantů převzali v osmde-
sátých letech minulého století a od roku 1988 začala kapela vy-
stupovat jako Javořinka. Před víc jak dvaceti lety převzalo otěže
stávající vedení Javořinky. Od roku 1995 se o post kapelníka dělí
trumpetisté Jiří Jermář a Tomáš Polášek. „V posledních patnácti
letech se kapela stává i mediálně známější. Máme na svém kontě
15 vítězství v soutěžním pořadu Českého rozhlasu Ostrava pod
názvem Chtěl bych mít kapelu a 5 vítězství v soutěžním pořadu
Dechová paráda Českého rozhlasu Olomouc. Získali jsme také
cenu diváků na Žváčkově festivalu dechových hudeb v Konici.
Naši příznivci si naši muziku mohou poslechnout i na dvou CD
nahrávkách,“ říká Radek Kahánek, tubista a manažer Javořinky. 
V repertoáru  Javořinky  převládá  typická  taneční  dechovka

v rytmu polky, valčíku, tanga či waltzu. Občas ale kapelník zařadí
také skladby swingového, muzikálového, tanečního či popového
ražení. „Ze zkušenosti víme, že lidé se rádi baví u známých pís-
niček, na které si mohou nejen zatančit, ale které si s námi mohou
i zazpívat,“  říká Radek Kahánek o programu zítřejšího večera
v kulturním domě. Dvě a půl hodiny trvající program by tam měl
být složen především z lidových písní nebo skladeb, které sice
mají svého autora, ale už stačily zlidovět. Jednotlivé bloky pro-
gramu bude slovem uvádět další ze členů Javořinky, pozounista
Pavel Debef. Za mikrofonem se vystřídá trojice zpěvaček Marie
Melnarová, Helena Debefová a Zuzana Tichavská.

javořinka uvede samostatný
program v kulturním doměK o p ř i v n i c e  (dam) –

Hudbou  nabitý  večer  chystají
v sobotu 24. září v kopřivnické
Mandale. Po delší pauze se na
scénu  vrátí  kopřivnické  trio
Milano. Jejich novou nahrávku
mezi posluchače doprovodí ka-
pela Tomáš Palucha,  jejíž  de-
butová  deska  vyšla  začátkem
tohoto  týdne,  a americký  hu-
debník Tim Remis.
Milano se na scénu vrací po

víc jak dvouleté pauze bez kon-
certů. Historie kapely se přitom
začala psát už v roce 2002, kdy
se dali dohromady tři bývalí čle-
nové Civil&Military Club, ky-
tarista Ondra Zapletal,  basák
Vláďa Schwarz a bubeník Mi-
chal Burget. Výsledkem jejich
setkání byla punkrocková mu-
zika, výrazně okořeněná tvrdým
elektrem z konce osmdesátých
let a českými texty, které kom-
binují nepřikrášlenou výpověď
o drsném  světě  s humorným
nadhledem.
Neméně zajímavý bude pro

návštěvníka Mandaly i hudební
projekt  Tomáš  Palucha.  Ten
tvoří  dvojice  zkušených  in-
strumentalistů Jan Tomáš a Li-
bor Palucha, kteří k muzice při-
stupují  netradičně  a s velkou
pokorou  a rozmyslem.  „Tam,
kde ostatní s gustem hulákají do
širého  světa  jistě  důležitou
zprávu  o své  existenci,  nabízí

Tomáš Palucha  zprávu  o exi-
stenci jako takové,“ charakteri-
zuje  tvorbu  tohoto  dua  label
Silver Rocket, u kterého debu-
tová nahrávka s názvem Guru
vyšla.
Spolupráce s „Tomáš Palu-

cha“ přivede do Mandaly také
třetího vystupujícího. Americký

hudebník Tim Remis se svým
banjem vKopřivnici vystupoval
už před prázdninami. Tentokrát
se  vrací,  aby  jako  bubeník  na
turné doplnil oba členy „Tomáš
Palucha“  v rámci  večera,  ale
odehraje  i vlastní  set  tvořený
písničkami s country kořeny.
Začátek programu je stano-

ven na osmou hodinu večerní.
Pořadí jednotlivých vystoupení
zatím není pevně stanoveno, ale
začínat  bude  pravděpodobně
sólový Tom Remis, následovat
bude  koncert Milana  s křtem
a tečku  za  hudební  nadílkou
udělá  melancholická  muzika
dua Tomáš Palucha.

Milano se chystá koncertovat a pokřtít novou kazetu

Kopřivnický koncert zpěvačky Emmy Smetana s kapelou byl jejich prvním vystoupením na Moravě.
Velký zájem posluchačů ale nevyvolal.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Autogramiáda v muzeu ne-

proběhla náhodou. Právě Re-
gionální muzeum Kopřivnice
totiž šestisetstránkovou publi-
kaci Náš život pod pěti kruhy
ve  spolupráci  s nakladatel-
stvím Academia  vydalo. Vý-
razně přepracované a rozšířené
vydání knihy Emil a Dana Zá-
topkovi  vypravují  vyšlo  pod
novým názvem v červnu letoš-
ního roku a to, že je kniha ús-
pěšná,  dokazuje  i fakt,  že  se
objevila  v žebříčku  tuzem-
ských bestsellerů. Kolik přesně
výtisků si zatím našlo své čte-
náře, v muzeu zatím nevědí. 
„Jsme  s vydavatelstvím

dohodnuti na  čtvrtletních vy-
hodnoceních.  První  čísla  by-
chom tak mohli mít na konci
září,“ uvedl  ředitel Regionál-
ního muzea  Lumír Kaválek,
který se o vznik a vydání knihy
také osobně zasadil.

Autogramiáda

Členové kapely Milano se chystají v sobotu večer pokřtít v Mandale svou novou nahrávku. Ta
vyjde ve formátu MC kazety a bude k dispozici i online.              FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Festival medu a písničky - po-
třetí
Areál muzea Na fojtství a ZŠ Alšova

se  stal  již  potřetí místem,  kde  1.  až  3.
září ZO Českého svazu včelařů v Kop-
řivnici uspořádala Festival medu a pís-
ničky. A o tom, že byl úspěšný, se mohlo
přesvědčit  na  tři  tisíce návštěvníků, od
dětí z mateřských školek až po seniory.
Vše  začalo  poslední  prázdninový

den, kdy parta některých včelařů a jejich
kamarádů začala přetvářet podobu muzea
a  školy dle vlastních představ  tak,  aby
příchozí  návštěvníci,  účinkující  a  i  oni
sami byli spokojeni.
Stavěly  se  stany,  navážely  stoly,

lavice, zboží k občerstvení i prodeji. Ne-
bylo toho málo.
Už první školní den dopoledne přišlo

několik  školáků  ze  ZŠ,  kteří  vytvořili
šest družstev a začali mezi sebou soutě-
žit.  Skládání  úlů,  sbíjení  rámků,  po-
znávání  pomůcek,  ukázka  práce  se
živými  včelami  a  vědomostní  test  -  to
vše  prověřilo  znalosti  všech  zúčastně-
ných.  I  když  šlo  o  vítězství,  vyhráli
všichni, včetně učitelek, neboť přijít na
takovou akci již první školní den si za-
slouží obdiv.
Druhý  den  dopoledne  byl  věnován

dětem z MŠ a jejich učitelkám. Ty také
soutěžily. Úkoly byly hravé. Závodily v
překážkovém  běhu,  také  skládaly  úl.
Zdobily si perníčky, které si mohly hned
sníst. Každý si mohl z mezistěny namotat
svoji svíčku. Všechny děti, kterých bylo
skoro  300,  byly  odměněny  perníčky  a
upomínkovými předměty.

Dospěláci mohli přijít na ochutnávku
vína s vinařem, při které hrála cimbálová
muzika.  Poslechli  si  country  kapelu
Cizinci, po nich skupinu Fleret. V sobotu
odpoledne Lenku Filipovou a večer, ten
patřil  SUNARU  a  jeho  příznivcům.
Včelaři se poučili na šesti přednáškách.
Dalo by se psát mnohé další, ale  to už
jste si v Kopřivnických novinách mohli
přečíst.
Já však chci hlavně poděkovat...
Poděkovat všem, bez kterých by akce

nebyla. Za finanční podporu Moravsko-
slezskému  kraji,  městu  Kopřivnice  a
nově Českému svazu včelařů. Dále pak
všem menším finančním přispěvatelům.
Také dárcům velkého množství věcí do
tomboly, která je velmi oblíbená a byla
velmi bohatá.
Poděkovat chci především hlavnímu

tahounovi celé akce, př. Tomáši Kostel-
níkovi, dále pak Ivoši Indrákovi s jejich
rodinami. Dalším nejméně třiceti včela-
řům a jejich kamarádům a rodinám, kteří
věnovali pět dnů svého volného času pro
úspěch celé akce. 
Věřím, že kdo z vás přišel, nelitoval

a už se určitě těší na rok příští. Po zpra-
cování fotodokumentací si budete moci
Festival  prohlédnout  na  našem webu:
včelaři-koprivnice.cz.
Ještě  jednou velký DÍK vám všem,

kteří jste pomohli.        Oldřich Němec, 
předseda ZO ČSV Kopřivnice

Házená
Začala podzimní část mužské házen-

kářské  extraligy. Hodnocení  přípravy

hráčů a jejich možností setrvat v nejvyšší
házenkářské  soutěži  provedl  ve  svém
článku v Kopřivnických novinách trenér
pan Ivo Vávra. Co se  týká herních vý-
sledků, tak zde musí hlavní úlohu sehrát
samotní  hráči,  co  uhrají,  to  budou  pro
zachování extraligy mít. 
Z článku je znát, že trenéra více jak

herní  výsledky  trápí  nějaký  další  pro-
blém. A tím je postoj Českého svazu há-
zené  k nevyhovujícímu  prostoru  pro
časoměřiče. V minulosti ČSH tuto sku-
tečnost toleroval udělením výjimky, jejíž
prodloužení  odmítá,  což  by mohl  být
konec  extraligy  v Kopřivnici. Kopřiv-
nické  házené  se  tak  objevil  nový,  ne-
očekávaný  soupeř,  který má možnosti
a síly zvítězit, aniž by nastoupil na palu-
bovku. A tak tu vyvstává otázka, zda se
dá  vůbec  ještě  něco  proti  rozhodnutí
ČSH dělat. Dá se předpokládat, že vedení
klubu  házené  protest  podalo  s řádným
vysvětlením a zdůvodněním. Pokud ne,
určitě tak učiní. On totiž čas letí.
Ať  již  vedení  klubu  udělá  cokoliv,

nemělo by zapomínat na jednu vlivnou
sílu a tou  jsou fandové házené a jejich
podpisy na petičních arších. Tak se ptám:
„Co  brání  zpracování  petice  proti  ne-
povolení výjimky, natištění podpisových
archů a jejich vystavení při zápasech ne-
jen v Kopřivnici, ale i u soupeřů? Věřím,
že ti dovedou pochopit problém kopřiv-
nické házené a tuto podpoří.“

Karel Vodička

Názory publikované v textu nemu-
sejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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KINO KOpřIVNICE
Čt 22. - pá 23. září v 17.30 hodin ko-

mediální drama ČR Vlk z královských Vino-
hrad.Autobiografický film legendárního re-
žiséra Jana Němce volně vychází z autorovy
publikace “Nepodávej ruku číšníkovi” a po-
zoruje jeho životní příběhy od šedesátých let
do současnosti. 

Čt 22. - pá 23. září ve  20  hodin
romantická komedie VB, Francie, USA Dítě
Bridget jonesové. Přestože  je  Bridget
Jonesová stále bez chlapa, řeší problém s ne-
plánovaným těhotenstvím. Zvlášť když na-
prosto netuší, s kým počala.

So 24. - ne 25. září v 15.30 hodin ani-
movaná rodinná komedie USA Čapí dobro-
družství. Čapí továrna dříve fungovala jako
hlavní doručovatel dětí. Nyní působí pouze
jako  doručovací  služba,  které  šéfuje  čáp
Hunter. Čápi se ale nakonec budou muset ke
své původní práci vrátit...

So 24. - po 26. září v 17.30 hodin ko-
medie ČR prázdniny v provence. Léto ne-
skončilo,  zábava  trvá. Vojta Kotek,  Jakub
Prachař a Kryštof Hádek se po zimní komedii
Padesátka vrací na plátna kin s letní atmo-
sférou a s francouzskou vůní...

So 24. - po 26. září ve 20 hodin akční
krimi  thriller  USA  Mechanik zabiják:
Vzkříšení. Arthur  si  myslel,  že  už  svou
vražednou minulost  hodil  za  hlavu. Když
jeho největší protivník unese lásku jeho ži-
vota,  je  donucen  cestovat  po  celém  světě,
uskutečnit  tři  zdánlivě  nemožné  atentáty
a dělat to, co umí nejlépe - provést vše tak,
aby to vypadalo jako nehoda.

Út 27. září v 19 hodin animovaný dobro-
družný  film  Japonska Cesta do fantazie.
Desetiletá Chihiro se seznamuje s duchy, pra-
cuje u čarodějnice a snaží se zlomit prokletí
nad svými rodiči. (Filmový klub)

Čt 29. - pá 30. září v 17.30 hodin  ro-
mantické  komediální  drama Café Society.
Retro atmosféra Hollywoodu, dobrodružství
při  poznávání  továrny  na  iluze,  zlomená
srdce, newyorská mafie, dobová hudba, vy-
broušené  dialogy  a tragikomické  pohromy

v novém filmu Woodyho Allena.
Čt 29. - pá 30. září ve 20 hodin drama

ČR, Rakouska Krycí jméno Holec. Pro-
měnlivá doba, která směřovala k událostem
Pražského jara i srpnové okupaci, je rámcem
pro moderní špionážní drama s milostnými
motivy,  jehož  hlavní  hrdinové  jsou  ve  vy-
pjatých společenských okamžicích postaveni
před zásadní volbu mezi kolaborací a hrdin-
stvím. 

KULTURNí DŮM

KOpřIVNICE
pá 23. září v 18 hodin javořinka - pří-

jemný páteční podvečer pro všechny milov-
níky dechové hudby a tance

pá 30. září v 19 hodin jan Schmid a ko-
lektiv: Swing se vrací neboli o štěstí - roz-
tříštěný  kaleidoskop  her,  hříček,  špílců
a vtípků  sjednocuje hudba, která  tu houpe,
tam natřásá, jinde křepčí a vždy těší...

So 1. října v 15 hodin Michal je kvítko
- přijďte pobavit sebe i děti s Michalem Ne-
svatbou

St 5. října v 19 hodin poutníci - koncert
známé kapely, která hraje již od roku 1970
ve stylu bluegrassu a country

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Island - fotografie Ji-

řího Brucknera (do 25. října)
Čt 22. září v 18 hodin Co se nenosí -

promítání dokumentu o neúměrném plýtvání
zdroji celé planety 

Čt 29. září v 18 hodin patagonie: Cesta
na konec světa -  cestovatelská  přednáška
Dariny Klichové o nevšedně krásné divoké
krajině  se  zaledněnými  štíty  hor,  skalními
věžemi, hustými lesy plnými zvěře...

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů a význam-
ným místním rodákům 

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GALERIE
Aktuální  výstava Ludmila Vašková -

Ilustrace (akvarel, kresba) (do 9. října)

MUZEUM OLDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

KINO ŠTRAMBERK
Ne 25. září v 18  hodin  mysteriózní

drama USA Ulice Cloverfield 10

Čtvrtek 22. září od 16 hodin - příMý přENOS ZASE-
DÁNí ZASTUpITELSTVA MěSTA KOpřIVNICE
Pátek 23. září - KOpřIVNICKý MAGAZíN
Neděle 25. září od 14 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNí ZA-

STUpITELSTVA MěSTA KOpřIVNICE
Pondělí 26. září od 19 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNí ZA-

STUpITELSTVA MěSTA KOpřIVNICE
Pátek 30. září - KOpřIVNICKý MAGAZíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSLENí VEřEjNOSTI: čt 22. 9. 8.15-13, pá 23. 9. 8-12.30,
ne 25. 9. 16.15-17.30, po 26. 9. 8.45-13, út 27. 9. 8.15-13, st 28. 9.
15.30-16.45, čt 29. 9. 8.15-13, pá 30. 9. 8-12.30, ne 2. 10. 16.15-
17.30 hodin

FLORBAL: so 24. 9. od 11 hod. turnaj ml. žáků (MS liga), od 19
hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbK Horní Suchá (2. kolo Nár. ligy
mužů sk. Východ); ne 2. 10. od 8 hod. turnaj MS ligy elévů, od 13.
30 hod. turnaj MS ligy st. žáků - vše sportovní hala SOU Kopřiv-
nice

FOTBAL: KOpřIVNICE: so 24. 9. od 11.15 hod. FC Kopřivnice
- TJ Ludgeřovice (8. kolo KP ml. dorostu), od 13.30 hod. FC Kop-
řivnice - TJ Ludgeřovice (8. kolo KP st. dorostu), od 16 hod. FC
Kopřivnice - FC Kozlovice (8. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 25. 9.
od 10 hod. FC Kopřivnice - 1. BFK Frýdlant n. O. (8. kolo KP st.
žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice  - 1. BFK Frýdlant n. O. (8.
kolo KP ml. žáků); LUBINA: pá 23. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak
Lubina - FC Libhošť (1. kolo OPml. žáků sk. A); ne 25. 9. od 14.30
hod. TJ Spartak Lubina - TJ Slovan Ostrava (8. kolo MSD žen sk.
A); so 1. 10. od 15.30 hod. TJ Spartak Lubina - FK Bílov (9. kolo
III. tř. mužů); VLČOVICE: so 1. 10. od 12.45 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Lokomotiva Suchdol n. O. (9. kolo OP dorostu), od 15.30
hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Kateřinice (9. kolo I. B tř. sk.
D); ŠTRAMBERK: so 24. 9. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk -
TJ Petřvald (8. kolo OSml. přípravky), od 14 hod. TJ Kotouč Štram-
berk - AFC Veřovice (1. kolo OS žáků sk. A), od 16 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Sokol Kunín (8. kolo OP mužů); ne 25. 9. od 10
hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Žilina (1. kolo OP ml. žáků
sk. A); st 28. 9. od 16 hod. TJ Kotouč Štramberk - SK Velké Al-
brechtice  (1. kolo OP mužů); pá 30. 9. od 16.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Sokol Kateřinice (9. kolo OS st. přípravky sk. A);
so 1. 10. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Blahutovice
(4. kolo OS ml. přípravky); ne 2. 10. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk
- TJ Sokol Horní Bečva (9. kolo MSD žen sk. A)

HÁZENÁ: so 24. 9. od 13 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město
Lovosice  (2. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice
- HK FCC Město Lovosice  (2. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod.
KH Kopřivnice - HK FCC Město Lovosice (4. kolo Extraligy mužů);
so 1. 10. od 9 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (4. kolo MSL
ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. (4. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše
hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

HOKEj: út 27. 9. od 15 hod. HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec
(4. kolo LMŽ 6. tř.); st 28. 9. od 17 hod. HC Černí Vlci - HC Oceláři
Třinec (4. kolo LSŽ 8. tř.), od 18 hod. HC Kopřivnice - HC Slezan
Opava (5. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní stadion Kop-
řivnice

KČT KOpřIVNICE: st 28. 9. zájezd Návsí - Filipka. Odjezd od
Interhotelu  v 6.50  hod. Trasy: Návsí  -  Filipka  - Nýdek  (13  km),
Návsí - Filipka - V. Sošov - V. Čantoryje - Nýdek (18 km). Informace
a přihlášky R. Blahutová, tel.: 777 259 160; ne 8. 10. Na kole na
Kabátici, sraz v 9 hod před kulturním domem. Trasa: Kopřivnice -
Měrkovice - Palkovické hůrky - rozhledna Kabátice - Chlebovice -
Příbor - Kopřivnice (cca 45 km).

KRYTý BAZÉN: čt 22. 9. 6-16, pá 23. 9. 6-8, 14.30-21, so 24. 9.
12-21, ne 25. 9. 10-19, po 26. 9. 6-8, út 27. 9. 6-21, st 28. 9. 10-18,
čt 29. 9. 6-16, pá 30. 9. 6-8, 14.30-21, so 1. 10. 12-21, ne 2. 10. 10-
19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké školy
v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-18 a pá
15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého
bazénu

MALý FOTBAL: so 24. 9. od 9 hod. 11. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 13. turnaj I. ligy OP; so 1. 10. od 9 hod. 14. turnaj I. ligy OP,
od 13 hod. 12. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové
Kopřivnice

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 10-19 hodin  (dle počasí),  so 1.
10. a ne 2. 10. uzavřeno - oblastní turnaj

REKREAČNí TURISTIKA: so 24. 9. v 6 hod. ČD, Rožnov p. R.,
ČD, BUS Soláň, Čarták, Č Benešky, M Horní Bečva, BUS Rožnov
p. R., ČD; st 28. 9. v 8 hod. ZS, Raškův kámen, Janíkovo sedlo,
Červený kámen (opékání špekáčků), lyžařská chata; so 1. 10. v 6
hod. ČD,  Frýdek-Místek ČD, BUS Zlatník,  Lysá  hora, možnost
udělat kratší okruh a vrátit  se na Visalaje; st 5. 10. v 6 hod. ČD,
Baška ČD, Strážnice, Chrastiny, Pržno, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; upozornění: ve
st 28. 9. 10-14 společná, 14.30-19 muži

STOLNí TENIS: pá 30. 9. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Fulnek B (2. kolo OP II. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kop-
řivnice
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psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

5 x kříženec - pes • kříženec - fena 
něm. ovčák - fena (štěně)

Sběrný dvůrSběrný dvůr
ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba:

po - pá 8 - 18 hodin

so 8 - 12 hodin

Tel.: 739 503 612 - vedoucí

d a r u j i

¨    3  vázy,  popelníky,  skle-
ničky,  sošky  a  jiné věci. Tel.
728 348 918

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    garáž  Pod  Bílou  horou,
cena  dohodou. Tel.  603  861
226 

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    prodám Š Felicii LXI, r.
v.  1998,  pohon  plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

p r á c e

¨    Přivýdělek - www.idealni-
prace-z-domu.eu

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    bečky na kvas, 4 ks, obsah
60  l,  pevný  uzávěr. Tel.  733
606 958
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    dětský sportovní kočárek
s příslušenstvím,  dobrý  stav,
cena 500 Kč. Tel. 725 977 334
¨    nerezovou  skříňku  na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875
¨    bílou  kovovou  manžel-
skou  postel  s novými  rošty
a nočními  stolky,  cena
2 000 Kč. Odvoz zdarma. Tel.
775 210 023
¨    kulatý jídelní stůl pr. 110
cm, po rozložení ovál pr. 145
cm,  cena  2  000 Kč.  Odvoz
zdarma. Tel. 775 210 023
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Florbalisté v prvním utkání sezony rozstříleli paskov
FBC Vikings Kopřivnice – paskov
Saurians 12:2 (0:1, 5:1, 7:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Skvěle vstou-

pili florbalisté FBC Vikings Kopřivnice do
nové sezony Národní ligy skupiny Východ,
když v sobotu 17. září rozdrtili na domácí
půdě celek Paskova.
Úvod zápasu se ovšem Vikingům příliš

nepovedl, již ve třetí minutě lovil Klinka
míček  ze  své  sítě. Kopřivničtí  hráči  se
snažili  odpovědět,  ale  vázla  kombinace,
a pokud se dostali do šancí, končily větši-
nou nepřesnou střelou.
Ve druhém dějství  zvýšili  kopřivničtí

florbalisté aktivitu a ve 27. minutě vyrovnal
Uvíra. Další  branka  padla  o sedm minut
později,  kdy  se  prosadil  Lichnovský
a poslal Vikingy do vedení. Neuběhla ani
minuta a Paskov vyrovnal po zaváhání do-
mácí obrany. Závěr třetiny byl ovšem pouze
v režii  kopřivnického  celku. Během po-

slední  pětiminutovky  se  trefili  Podlezl,
Lichnovský  a Zátopek  a Vikingové  od-
cházeli  do  šaten  s pohodlným náskokem
tří branek.
V poslední třetině navázala Kopřivnice

na  výkon  z předchozí  dvacetiminutovky
a po dvou minutách hry skóroval z dorážky
Fojtů. O tři minuty později přidal svou dru-
hou branku v zápase Uvíra, a když Klinka
vychytal trestné střílení hostů, bylo v pod-
statě rozhodnuto. Závěr utkání patřil  jed-
noznačně Kopřivnici a dalšími pěti trefami
uštědřila hostům pořádný výprask. Čtyřmi
góly a jednou asistencí se v zápase blýskl
Milan Uvíra, nejstarší hráč mužstva. „Jsem
rád, že jsme úvodní zápas zvládli. Bývají
často ošidné a taky to do půlky utkání vy-
padalo  na  tuhý  boj. Rozhodla  koncovka
druhé třetiny, tam jsme si vybudovali roz-
hodující náskok a zápas pak už víceméně
kontrolovali. Velice  dobře  se  uvedli  ve

svém prvním zápase za muže junioři Zá-
topek a Fojtů amusím vyzdvihnout i skvělý
výkon  Uvíry  a Lichnovského,“  dodal
k vítěznému utkání  trenér  kopřivnického
celku Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 27. Uvíra  (Kresta),
34. Lichnovský (Podlezl), 36. Podlezl, 37. Lich-
novský  (Uvíra),  38. Zátopek  (Kubátko),  42.
Fojtů (J. Matúš), 45. Uvíra (Baďura), 54. Uvíra
(Lichnovský), 55. J. Matúš (Z. Matúš), 57. Uvíra
(Podlezl), 57. Sladkovský  (Zátopek), 59. Ku-
bátko; sestava Kopř.: Klinka  (Tomšů) – Zá-
topek,  Podlezl,  Sladkovský, Baďura, Kresta,
Monsport, Kubátko, Fojtů, Lichnovský, Soukal,
Uvíra, Z. Matúš, J. Matúš; další výsle. 14. kola
Nár. ligy mužů sk. Východ: FbK Horní Suchá
– Sokol Erupting Dragons Havl. Brod 5:4, FbC
Aligators Klobouky – S.K. P.E.M.A. Opava 5:3,
Hippos Žďár n. S. – Snipers Třebíč 3:6, ASK
Bystřice n. P. – Sokol Brno I EMKOCase Gul-
livers 5:6, Z.F.K. Petrovice – TJ Slov. Havířov
8:5.

¨ Fotbal: muži (7. kolo Op): TJ Sokol Trojanovice I. – TJ
Kotouč Štramberk 9:2; muži (7. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina
– TJ Sokol Bravantice 0:3; ženy (7. kolo MSD sk. A): TJ Spartak
Lubina - SK Brušperk 4:2, TJ Kotouč Štramberk – SK Loděnice
0:0; st. dorost (7. kolo Kp): FK Stará Bělá – FC Kopřivnice 0:4;
ml. dorost (7. kolo Kp): FK Stará Bělá – FC Kopřivnice 1:11; do-
rost (7. kolo Op): FC Vlčovice-Mniší – TJ S. Starý Jičín 0:6 ; st.
žáci (7. kolo Kp): SK Kravaře – FC Kopřivnice 5:2; st. žáci (7.
kolo OS sk. A): TJ Sokol Sedlnice – TJ Kotouč Štramberk 2:4;
ml. žáci (7. kolo Kp): SK Kravaře – FC Kopřivnice 4:2; ml. žáci
(7. kolo Op sk. A): FK Nový Jičín – TJ Kotouč Štramberk 10:4,
TJ Spartak Lubina – TJ S. Starý Jičín 1:0; st. přípravka (7. kolo
Op): FC Kopřivnice – TJ Beskyd Frenštát p. R. B 6:2; st. přípravka
(7. kolo OS sk. A): TJ Kotouč Štramberk – TJ Sokol Bystré 8:3,
TJ  Spartak  Lubina  –  FC Libhošť  3:12; ml. přípravka (7. kolo
Op): FC Kopřivnice – TJ Beskyd Frenštát p. R. B 13:9; ml. pří-
pravka (7. kolo OS): TJ Sokol Žilina – TJ Kotouč Štramberk 1:25.

¨ Florbal: junioři (III. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřiv-
nice – 1. FBK Rožnov p. R. 9:0, - FbC Frýdek-Místek 2:2.

¨ Házená: st. dorost (1. kolo I. ligy): Talent Plzeň – KH Kop-
řivnice 30:32; ml. dorost (1. kolo I. ligy): Talent Plzeň – KH Kop-
řivnice 32:27; st. žáci (2. kolo MSL sk. A): KH Kopřivnice – SKP
Frýdek-Místek A 22:20; ml. žáci (2. kolo MSL sk. A): KH Kop-
řivnice – SKP Frýdek-Místek A 22:22.

¨ Hokej: dorost (2. kolo LMD): HC Černí Vlci – HC Frýdek-
Místek 3:2, - SK Karviná 2:1; 8. tř. (2. kolo LSŽ): HC Černí Vlci
– HC AZ Havířov 2010 1:3; 7. tř. (3. kolo LSŽ): HC Černí Vlci –
HC Uničov 10:1; 6. tř. (2. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC AZ
Havířov 2010 4:12; 5. tř. (3. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC
Uničov 0:16.

¨ Volejbal: st. žáci (kvalifikace Kp sk. A): KV Tatra Kopřiv-
nice – Green Volley Beskydy A 0:2 (-12, -5), - Red Volley Frýdlant
n. O. 0:2 (-13, -14), - Blue Volley Ostrava A 1:2 (24, -6, -10).

v ý s l e d k y

O pohár Větřkovické přehrady přijelo bojovat i družstvo z Metylovic z okresu Frýdek-
Místek. Svým výkonem se nakonec umístilo na 9. místě.       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

L u b i n a (hod) – V sobotu 17. září proběhl již 22. ročník
O putovní pohár Větřkovské přehrady, který byl i závěrečným
kolem Novojičínské ligy Hasičské vzájemné pojišťovny v po-
žárním útoku. „Po několik let nám přálo vždy počasí, ale letos
se vše obrátilo proti nám. Od rána pršelo a to také ovlivnilo le-
tošní účast. Nepřijela některá družstva, která už si nemohla vy-
lepšit umístění v lize. Za těchto okolností je účast 18 družstev
mužů  a 6  družstev  žen  hodně  dobrá,“  zhodnotil  účast  Pavel
Polášek, starosta SDH Lubina II Větřkovice.  
Zatímco ligová soutěž žen už měla své vítězky v družstvu

z Tísku, u mužů rozhodovaly dosažené časy v Lubině. Nejdříve
soutěžily Závišice a poté Mniší. Po zastavení časomíry bylo
jasné, že vítězi Novojičínské ligy se staly Závišice.
Počasí a také velká snaha o co nejlepší poslední útok pro

letošní rok byly důvodem toho, že dvě družstva žen a pět muž-
ských nedokončily útok, mezi nimi byli  i domácí. O kvalitě
soutěže svědčí, že prvních 5 soutěžících družstev mužů se vešlo
do rozmezí 15,035 – 15,772 s. Nejlepšími muži byli nakonec
zástupci z okresu Frýdku-Místku z Lubna. Druzí skončili muži
ze Závišic, třetí jsou Tošovice. Na nepopulárním, 4. místě skon-
čili muži z družebního sboru Háj u Turčianských Teplíc ze Slo-
venska. Soutěž žen vyhrály dívky z Hájova v čase 21,146 s,
který by stačil mezi muži na 12. místo. Na druhém místě skon-
čily ženy z Hukovic a třetí příčku obsadilo družstvo z Libhoště.

Vítězem Novojičínské ligy se
v Lubině stali Závišičtí M n i š í  (hod) – V Mniší proběhla v sobotu 17. září dopoledne

pohárová soutěž mladých hasičů, která byla součástí ligy mladých
hasičů Floriánek Cup. Jak mladí, tak starší družstva mladých sou-
těžila v požárním útoku, štafetě požárních dvojic. Součástí měl
být i běh na 60 m s překážkami, od této disciplíny bylo z důvodu
deštivého počasí upuštěno.
V mladší kategorii soutěžilo 21 družstev, z nichž si nejlépe

vedlo družstvu z Tísku, druhé bylo družstvo z Hájova A,  třetí
příčku vybojovaly Trojanovice, domácí obsadili 4. příčku. Ti sice
předvedli požární útok v nejlepším čase, ale ve štafetě byli až na
11. místě. Lubinským se nedařilo, skončili celkově na 15. místě.
V kategorii starších soutěžilo 18 družstev. První příčku vybojoval
Tísek, druhé skončilo družstvo Mniší, třetí příčka patřila Hájovu.
Lubina obsadila 5. místo, Kopřivnice skončila na 18. místě. 

Mladí hasiči soutěžili v Mniší

S k o t  n  i c  e    (cab)  – Dvě  ta-
trovácká mužstva ovládla čtvrtý ročník
turnaje v malém fotbale pořádaného
firmou JOB AIR Technic a. s. z Moš-
nova v pátek 9. září na travnatém hřišti
ve  Skotnici.  Předseda  sportovní  ko-
mise při PV OS KOVO Tatra Trucks,
a. s., Kopřivnice Vlastimil Kočí vyslal
do bojů tým Tatra Trucks pod vedením
Radka  Hanzelky  a družstvo  OS
KOVO  Tatra  Kopřivnice  v čele
s Artušem Boruczinským.
Ve dvou skupinách nedala obě ta-

trovácká mužstva ani jednomu ze čtyř
domácích týmů šanci alespoň si při-
čichnout k vítězství a suverénně po-
stoupila do vyřazovacích zápasů. Ani
v semifinále pak neměli problém, a tak
finále  nabídlo  souboj  obou  výběrů
Tatry. První poločas byl velmi vyrov-
naný a o jediný gól vedlo družstvo OS
KOVO. Ve druhé půli utkání pak svůj
náskok ještě navýšilo a nakonec zví-
tězilo výsledkem 8:4.

Turnaj ve Skotnici
ovládly týmy Tatry
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Dana Zátopková poslala na trať závodu bezmála dvě stě běžců
(Dokončení ze strany 1)
Mezi muži zvítězil Hillary Kiptum

Maiyo Kimaiyo,  jehož  čas  1:11:23
hod.  je  druhým nejlepším výkonem
v historii  tohoto  běhu.  Druhý  Joel
Maina Mwangi na něj ztratil téměř de-
set minut a třetí pak doběhl v těsném
závěsu Edwin Cheruiyot Melly,  oba
v dresu Benedek-teamu. Z českých zá-
vodníků byl nejrychlejší na páté příčce
v kategorii mužů AVáclav Bitala zAK
EZ Kopřivnice (1:23:37) a úspěchem
je i osmé místo Ondřeje Dobiáše v téže
kategorii a čas 1:26:49 hod.
Mezi ženami si  s deštěm nejlépe

poradila Betty Chepleting z Benedek-
teamu, která zvítězila časem 1:28:05
hod., druhá doběhla její oddílová ko-

legyně  Gladys  Jepkurui  Biwott
(1:30:33 hod.) a třetí dorazila do cíle
nejlepší  Češka  Martina  Vévodová
z AK Perná v čase 1:32:47 hod.
Z kopřivnických běžců  si na pó-

dium pro cenu přišli v kategorii mužů
do 39 let pátý Václav Bitala z AK EZ
a osmý Ondřej Dobiáš, v mužích 40-
49 let pátý Tomáš Jurák (AK EZ), mezi
muži  50-59  let  byl  oceněn  šestý  Jiří
Zátopek (AK EZ), v šedesátnících vy-
stoupali  z AK EZ na  stupně  vítězů
první Alexandr Neuwirth a třetí Josef
Kvita a v mužích nad 70  let  skončil
třetí Petr Navara. Mezi ženami do 34
let byla vyhlášena čtvrtá Andrea Kr-
stevová z Kopřivnice běhající za tým
Pearl Izumi Czech a zároveň převzala

ocenění za druhé místo mezi českými
závodnicemi. Letošními  novinkami
bylo vyhlašování nejlepších firemních
týmů, nejrychlejších závodníků a zá-
vodnic z Kopřivnice a z Rožnova pod
Radhoštěm  a také  nejstaršího  běžce
a běžkyně.

Z výsledků závodu Běh rodným kra-
jem Emila Zátopka (17. 9., 22,3 km, XIV.
ročník): kategorie muži A do 39 let: 1.
H. K. M. Kimaiyo 1:11:23 hod., 2. J. M.
Mwangi  1:21:14  hod.,  3.  E.  C.  Melly
(všichni Benedek-Team) 1:21:19 hod., ...5.
V. Bitala (AK EZ Kopř.) 1:23:37 hod., 8.
O. Dobiáš  (Kopř.)  1:26:49  hod.,  15. M.
Sochor (AK EZ Kopř.) 1:34:23 hod., 22.
P. Linduška (Vlčovice) 1:38:17 hod., 60.
D. Kubačák 2:02:17 hod., 64. J. Veřmiřov-
ský (oba Kopř.) 2:03:13 hod., 65. D. Ba-

chan  2:04:25  hod.,  66. M. Marek  (oba
Brose team) 2:06:56 hod.; kat. muži B 40-
49 let: 1. T.  Wróbel  (MKS  Centrum
Dzięgielow) 1:25:01 hod., 2. T. Svoboda
(ADIDAS Outdoor Team)  1:26:30  hod.,
3. I. Kovacs (Benedek-team) 1:26:40 hod.,
...5. T.  Jurák 1:30:16 hod.,  15. R. Raška
1:41:39 hod., 16. D. Hanke 1:41:43 hod.,
21. M.  Hrnčíř  (všichni AK  EZ  Kopř.)
1:45:02  hod.,  24. M. Dzik  (Brose  team)
1:49:26  hod.,  41.  J. Rambousek  2:03:25
hod.,  44. M. Matěj  (oba Kopř.)  2:08:39
hod.; kat. muži C 50-59 let: 1. P. Škrabá-
nek  (MK Seitl Ostrava) 1:31:30 hod., 2.
R. Baláž  (Baláž Extreme-Team Ostrava)
1:32:37 hod., 3. D. Šindelek (MK Seitl Os-
trava) 1:40:12 hod., ...6. J. Zátopek 1:42:26
hod.,  9. M. Vrobel  (oba AK EZ Kopř.)
1:43:27  hod.,  15.  P. Kahánek  (Kopř.)
1:52:02  hod.,  23. O. Rys  (Pohoda Team

Kopř.) 2:14:47 hod., 24. J. Orság (Kopř.)
2:15:41  hod.,  26.  J. Rys  (Pohoda Team
Kopř.) 2:26:54 hod.; kat. muži D 60-69
let: 1. A. Neuwirth (AK EZ Kopř.) 1:40:17
hod., 2. K. Kravčík (BK Karviná) 1:46:07
hod., 3. J. Kvita (AK EZ Kopř.) 1:50:40
hod.; kat. muži E nad 70 let: 1. V. Bašista
(OU Demjata) 1:55:46 hod., 2. Dědek Be-
skydský (Klub důchodců Orlová) 2:17:39
hod., 3. P. Navara (AK EZ Kopř.) 2:20:44
hod.; kat. ženy F do 34 let: 1. B. Che-
pleting 1:28:05 hod., 2. G. J. Biwott (obě
Benedek-team)  1:30:33  hod.,  3. M.
Vévodová (AK Perná) 1:32:47 hod., ...12.
K. Bortlová (Pohoda Team Kopř.) 2:17:21
hod.; ženy G nad 34 let: 1. J. Klimešová
(USK Praha) 1:37:00 hod., 2. T. Koczur
(Myszków) 1:41:53 hod., 3. L. Lisníková
(SSK Vítkovice)  1:44:44  hod.,  ...11.  J.
Bročková (Kopř.) 2:11:44 hod.

HC RT TORAX poruba –
HC Kopřivnice 3:4sn (1:1,
1:1, 1:1 – 0:0)
P o r u b a (cab) – Kopřiv-

ničtí hokejisté si hned v úvod-
ním zápase druhé ligy skupiny
Východ,  které  odehráli  ve
středu  14.  září  v Porubě,  vy-
zkoušeli  tolik  ošemetné  ná-
jezdy. Jediným úspěšným střel-
cem ze všech hráčů obou celků
byl Samuel Ollender, který tak
Kopřivnici zajistil bod navíc.
Vstup kopřivnického celku

do utkání se vůbec nevydařil,
už ve třetí minutě se totiž puk
z hole  porubského  Ballnera
ocitl za Vrbovými zády a do-
mácí  se  ujali  vedení. To  jim
však vydrželo jen deset minut,
kdy  odchovanec  porubského
hokeje Marek Pěnčík vyrovnal.
V úvodu  prostřední  části

zápasu měli domácí dvě šance
si  vzít  vedení  zpět,  ale
skórujícím  celkem byla Kop-
řivnice,  když  ve  28.  minutě
využil  přesilovku Marek. Do
druhé sirény však Poruba vy-
rovnala. Střelu Kafky Vrba po-
kryl,  na  dorážku Hudečka  už
ale  nestačil. Hned  vzápětí  se
mohli Kopřivničtí opět dostat
do vedení, jenomže se střelou
Tomáška  si  domácí  gólman
Čech poradil.
Stejně jako úvod první tře-

tiny tak i té třetí kopřivnickému
mužstvu nevyšel. Poruba totiž
využila přesilovku pokračující
ze  druhé  dvacetiminutovky

a byla  o krok  blíže  zisku  tří
bodů. Obrovskou možnost vy-
rovnat  měl  při  dvojnásobné
početní výhodě Martin Kabe-
láč, porubský brankář se však
blýskl parádním zákrokem. Po
sérii šancí na obou stranách se
nakonec Kopřivnici  podařilo
skórovat. Ve skrumáži v bran-
kovém prostoru Poruby byl za
svůj  důraz  odměněn  Jakub
Mach. V závěru normální hrací
doby  se  to  šancemi  jen  hem-
žilo, domácí dokonce nastřelili

břevno,  ale  gól  nepadl,  a tak
diváci mohli zhlédnout letošní
novinku v prodloužení, hru tři
na tři. V něm sice Kopřivničtí
dostali možnost přesilové hry,
tu však nevyužili a celé drama
dospělo  až  do  samostatných
nájezdů. V nich  byl  jediným
úspěšným  střelcem  Samuel
Ollender, který poslal puk mezi
Čechovy betony, a kopřivničtí
hokejisté tak přivezli z Poruby
dva body.

Branky Kopřivnice: 13. Pěn-

čík (Ollender), 28. Marek (Ollen-
der), 51. Mach  (Tomášek, Kabe-
láč),  rozh.  nájezd Ollender;  se-
stava Kopř.: Vrba  (Unzeitig)  –
Teper, Chalupa, Kowalczyk, Ma-
rek, Hoďa, Čintala  – Červenka,
Kabeláč,  Pargač  – Mach, Tomá-
šek,  Hrubý  –  Pěnčík,  Šluštík,
Ollender  – Vyčesaný, Bartošák,
Pořízek; další výsl. 1. kola II. ligy
mužů sk. Východ: VHK Vsetín
–  HC  Bobři  Val.  Meziříčí  6:1,
VSK Technika Brno – HC Slezan
Opava 2:5, SHK Hodonín – HK
N. Jičín 7:3.

HC Kopřivnice – SHK Hodo-
nín 3:5 (1:1, 2:1, 0:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Vprvním domácím utkání nové
sezony  nastoupil  kopřivnický
celek  v sobotu  17.  září  proti
Drtičům z Hodonína, a i když
ještě ve třetí třetině sahal po ví-
tězství,  dvěma  inkasovanými
brankami v poslední desetimi-
nutovce zápasu o body přišel.
Úvod  duelu  kopřivnickým

hokejistům vyšel na výbornou
a již v páté minutě otevřel skóre
Ollender. V jedenácté minutě
mohl  navýšit  vedení  obránce
Kowalczyk,  nová  posila
z frýdecko-místeckého  muž-
stva, ale těsně minul odkrytou
klec. Úspěšný  však  byl  zane-
dlouho hostující Peš a ze samo-
statné akce vyrovnal. O pět mi-
nut později mohl Hodonín stav
utkání otočit, ale rozhodčí si ne-
byli jisti, zda se puk dostal do
kopřivnické  sítě,  a po  poradě
nakonec gól neuznali.
Do  vedení  se  hosté  přece

jen  dostali  ve  druhé  třetině,
když ve 26. minutě využili pře-
silovku. Radost jim však příliš
dlouho  nevydržela  a krásná
kombinace  mezi  Machem
aTomáškem při početní výhodě
4  na  3  skončila  gólem.  Tato
branka Kopřivnické evidentně
nakopla,  tvořili  si  jednu  šanci
za druhou  a kýženým výsled-
kem byla  třetí  trefa po souhře
třetí formace Hrubý-Tomášek-
Mach.

Závěrečná  dvacetiminu-
tovka  naopak  vyšla  lépe
Hodonínu. Ten nejprve ve 48.
minutě srovnal a o čtyři minuty
později byl znovu třem bodům
blíže.  V závěru  utkání  měla
Kopřivnice po vyloučeních hos-
tujících  hráčů  dvojnásobnou
početní  výhodu,  kterou  ještě
znásobila odvoláním brankáře,
ale k pořádnému zakončení se
nedostala a 17 sekund před zá-
věrečnou  sirénou Drtiči  svou
výhru pečetili trefou do prázdné
brány.
„Rozhodly  naše  hrubé

chyby v obraně  a nedůraz,  tři
góly padly po souboji v bran-
kovišti. Kluci musí hrát celý zá-
pas  na  150 %,  ve  třetí  třetině
jsme doplatili na to, že jsme ne-
dokázali dostatečně na soupeře
přitlačit. V závěru  už  to  pak
byla křeč,“ okomentoval první
letošní  domácí  utkání  kopřiv-
nický trenér Václav Slabý.

Branky Kopř.: 5.  Ollender
(Tomášek),  28. Tomášek  (Mach,
Kabeláč),  33. Mach  (Marek);  se-
stava Kopř.: Vrba  –  Merenda,
Teper, Kowalczyk, Marek, Hoďa,
Čintala, Chalupa - Červenka, Ka-
beláč,  Pargáč  – Mach, Tomášek,
Hrubý - Poruba, Sluštík, Ollender
–  Vyčesaný,  Bartošák,  Pořízek;
další výsledky 2. kola II. ligy sk.
V: HC  Slezan  Opava  –  HC RT
TORAX Poruba 1:7, HC Bobři Val.
Meziříčí – VSK Technika Brno 5:0,
Hokej  Šumperk  2003  –  VHK
Vsetín nedohráno (v 6. min. zápas
ukončen pro mlhu nad ledem).

Kopřivničtí hokejisté překvapili v porubě, ale doma nestačili na Hodonín

Ondřej Sluštík (vpravo) se pokouší v domácím utkání překonat obranu Hodonína, Jiří Pargač
(č. 17) se snaží jeho střelu tečovat.                                         FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

FC Vlčovice-Mniší – FC Kopřivnice
1:0 (1:0)
V l č o v i c e  (cab) – O vítězi tradi-

čního fotbalového derby mezi celky FC
Vlčovice-Mniší a FC Kopřivnice, které
se  hrálo  v sobotu  17.  září  jako  sedmé
kolo I. B třídy skupiny D, rozhodla jediná
branka, kterou v patnácté minutě zařídil
pro Vlčovice-Mniší tři body Denis Varga.
Vlčovické mužstvo poskočilo v tabulce
na  šestou  příčku,  naopak Kopřivnice
klesla na místo jedenácté.
Jako první se dostala do šance již ve

druhé  minutě  Kopřivnice,  ale  střela
mířila vedle. Poté se hrálo víceméně od
šestnáctky k šestnáctce, v patnácté mi-
nutě však diváky vyvedl z letargie Denis
Varga, který se dostal k odraženému míči
a otevřel skóre utkání. K další akci došlo
až o sedm minut později, kdy se do 100%
šance dostal kopřivnický Střelec, z levé
strany ale netrefil bránu. Poté se dostali
ke slovu znovu domácí. Ve 27. minutě
ztroskotala střela Názalaníka na brankáři
Kopřivnice Beňovi, za tři minuty střílel
Jiří Jalůvka těsně vedle brány a ve 35.

minutě znovu musel zasahovat Beňo. Ve
40. minutě měl na druhé straně obrov-
skou  šanci  na  vyrovnání Hanzelka  po
centru ze strany, před Gajduškem ale hla-
vičkoval nad bránu domácích.
Ve  druhém poločase  se  činů  ujala

Kopřivnice. V 69. minutě po stříleném
centru Štěpán hlavou cíl minul a o čtyři
minuty  později  Palův  přímý  kop  zli-
kvidoval Gajdušek. V 77. minutě  pak
hledal vlčovický Růžička Vargu, ale je-
jich záměr zmařila kopřivnická obrana.
Konec zápasu provázelo množství stan-
dardních situací kopřivnického celku, Vl-
čovice se v podstatě k ničemu nedostaly,
ale svůj těsný náskok nakonec uhájily.
„V prvním poločase  byly  šance  na

obou  stranách,  naštěstí  nám  vyšla  ta
jedna  střela,  takže  s útokem  jsem byl
spokojený, což se ale nedá říct o obranné
činnosti.  Druhou  půli  poznamenala
spousta osobních soubojů, někdy až vy-
hrocených, to fotbalu neprospělo. Za vý-
hru jsem hodně rád, ale pořád máme na
čem pracovat,“ podotkl k utkání  trenér
domácích Milan Svoboda.  Šéf  kopřiv-

nické střídačky Miroslav Káňa po zápase
slova  chvály  na  své  svěřence  nenašel.
„Jsem hodně zklamaný z přístupu hráčů
k utkání. To, že neproměňujeme šance
a jsme nedůrazní, to bych ještě překousl,
ale to, že hráči absolutně neposlouchají,
co jim říkám, a dělají si, co chtějí, to už
je moc. Mají  na  to,  aby  hráli  na  špici
soutěže, ale s takovým přístupem určitě
ne. Asi  jim stoupl do hlavy  ten skvělý
výkon z jarní části. Pokud se ale budou
hráči nadále takto chovat, zvažuji odchod
od týmu,“ rozhořčeně dodal trenér Káňa.

Branka: 15. Varga;  sestava Vlčovic:
Gajdušek – Kučera, Velička, Busek, Růžička
(80. Drozd), J. Jalůvka, Polášek, Názalaník,
R. Jalůvka, Hanzelka (50. Černošek), Varga
(86. Harabiš);  sestava Kopřivnice: Beňo
–M. Makový, Kramoliš, Petráš, Hruška (39.
P. Okřesík), Ollender, Pala, Štěpán, Mička,
Střelec, Hanzelka (43. Košárek); další výsl.
7. kola I. B tř. sk. D: TJ Sokol Fryčovice –
TJ Sokol Tichá 0:1, FC Kozlovice – Fotbal
Fulnek  0:3, TJ  Jistebník  – TJ  Sokol  Starý
Jičín 4:1, TJ Mořkov – TJ Sokol Ostravice
1:1, TJ Spálov – TJ Sokol Kateřinice 8:1, TJ
Odry – TJ Slavoj Jeseník n. O. 2:0.

Ve fotbalovém derby rozhodla jediná branka
pepino SKp Frýdek-Místek –
KH Kopřivnice 36:22 (18:11)
F r ý d e k – M í s t e k (cab)

– Po domácím vítězství ve druhém
extraligovém kole tentokrát házen-
káři KH Kopřivnice tvrdě narazili,
v neděli 18. září jim totiž v derby
nadělil Frýdek-Místek pořádný de-
bakl. V tabulce  je Kopřivnice  se
dvěma body na deváté příčce.
Utkání přitom kopřivnický ce-

lek  začal  skvěle,  když  si  do
dvanácté minuty vytvořil třígólový
náskok. Poté se však rozjeli domácí
a za pět minut to byli oni, kdo vedl
o tři branky. Chvíli ještě drželi kop-
řivničtí hráči se soupeřem krok, ale
do první  sirény odskočil Frýdek-
Místek na rozdíl sedmi gólů.
Hned od začátku druhého po-

ločasu byli domácí lepší a nadále
svůj náskok navyšovali. Ve 49. mi-
nutě  narostl  rozdíl  už  na  čtrnáct
branek, ten se ještě pokusila Kop-
řivnice  stáhnout,  ale  marně,
Frýdek-Místek si své vedení v po-
hodě uhlídal.

„Je  to  ostudná  prohra,  stejně
jako  předvedený  výkon.  Soupeř
nás ničím nepřekvapil, celý týden
jsme se na  jeho hru připravovali,
ale hráči byli nedisciplinovaní a ne-
plnili naše pokyny.  Jejich přístup
je pro mě obrovským zklamáním
a s takovým výkonem nemůžeme
hrát  nikde,“  dodal  k nepovede-
nému utkání Ivo Vávra, trenér kop-
řivnických házenkářů.

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Chalupa – Lipový, Střelec 2,
Rachač 4/2, Veřmiřovský 3, Zima, Jan
Gřes 3, Mička 2, Petřík,  Jiří Gřes 2,
Filouš, Hanus 3, Mynář 2, Bukovský
2; nejvíce branek Frýdku-Místku:
Gřešek 6/2, Dyba 6/1, Klaban 6; sed-
mimetrové hody: 2/2  –  3/2; vylou-
čení: 2:2; další výsledky 3. kola Ex-
traligy mužů: HC ROBE Zubří – TJ
Sokol Nové Veselí 33:22, TJ Cement
Hranice  – Tatran Litovel  42:32, HK
FCC  Město  Lovosice  –  SKKP
Handball Brno 32:27, HCB Karviná –
HC Ronal  Jičín  27:25; dohrávka 2.
kola Extraligy mužů: HC  Dukla
Praha – HC Robe Zubří 27:24.

Házenkáři odjeli s výpraskem


